

学习贯彻落实习近平总书记在上海重要讲话精神

只争朝夕锐意进取 创造新时代新奇迹

本报讯 近日,上海市纪委监委召开常委扩大会议,专题传达学习全市领导干部会议精神,市委常委、市纪委书记、市监委主任廖国勋主持会议并讲话。

廖国勋指出,要将学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和学习贯彻党的十九届四中全会精神统一起来,深刻把握党的四中全会重大意义,按照市委主要领导“五个深刻领会”的有关要求,扎实推进上海全面从严治党、党风廉政

本报讯 11月7日下午,市委常委、组织部长于绍良主持召开市委组织部部务会扩大会议,专题传达学习习近平总书记考察上海重要讲话精神和在第二届中国国际进口博览会开幕式上主旨演讲精神。

于绍良指出,习近平总书记重要讲话是做好上海各项工作的根本遵循和行动指南,

本报讯 11月8日上午,市委统战部召开全市统战系统传达学习会,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神以及全市领导干部会议精神,就抓好学习贯彻进行动员部署。市委常委、统战部部长郑钢淼出席会议并讲话。

本报讯 临港新片区管委会昨天召开干部大会,传达习近平总书记在沪考察重要讲话精神。

市委常委、常务副市长陈寅指出,要逐项梳理和分解落实总书记提出的目标任务,提出操作性强、务实管用思路举措,推动总书记重要讲话精神尽快在新片区落地生根、开

本报讯 11月8日,市委常委、副市长吴清出席市经济信息化系统干部会议,传达学习贯彻习近平总书记考察上海期间重要讲话精神以及在市委常委会扩大会议、全市领导干部会议精神。

本报讯 浦东新区区委常委会日前举行扩大会议,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神。

市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮表示,浦东将全面对标总书记的重要指示要求,

本报讯 11月8日,市委宣传部召开宣传系统党政负责干部会议,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神。市委常委、宣传部部长周慧琳出席并讲话。会议要求,全市宣传系统要切实按照市委工作要求,站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的高度,把学习宣传贯彻总书记重

本报讯 11月8日下午,市委常委、市委秘书长诸葛宇杰主持召开会议,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神,以及全市领导干部会议精神。市委办公厅、市委研究室系统和有关单位负责同志参加会议。

本报讯 近日,上海警备区党委召开党委常委扩大会议,专题传达学习全市领导干部会议精神,市委常委、上海警备区政委凌希主持并讲话。

凌希指出,要将学习贯彻总书记在沪考察时的重要讲话和学习贯彻党的十九届四中全会精神统一起来,切实按照李强书记“五个深刻

本报讯 11月8日,上海市高级人民法院召开党组(扩大)会,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神。市高院党组书记、院长刘晓云主持会议。

会议要求,全市法院要充分发挥在提高城市治理现代化水平中的作用,积极推动社会治理创新,推动建设法治环境最好的城市

市纪委监委“四责协同”推进全面从严治党

全会精神统一起来,深刻把握党的四中全会重大意义,按照市委主要领导“五个深刻领会”的有关要求,扎实推进上海全面从严治党、党风廉政

建设和反腐败斗争。要在坚持和完善党和国家监督体系的大局中推进各项工作,加强对权力运行的制约和监督,构建一体推进不敢腐、不

市委组织部着力激发干部干事创业原动力

也是做好上海组织工作的根本遵循和行动指南。要把学习贯彻总书记重要讲话精神,与贯彻落实党的十九届四中全会精神及去年总书记考察上海重要讲话精神紧密结合起来,作

为当前和今后一个时期的重大政治任务和头等大事,按照市委部署,结合组织部门职责和工作实际,围绕中心大局找准切入点、结合点、发力点,创造性地开展工作。要更加务实

市委统战部发挥优势推动新时代改革发展

郑钢淼指出,习近平总书记最关心、最惦记的是基层和群众,是人民的幸福感和获得感。全市统战系统要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的

首要政治任务,切实抓紧抓实抓好,迅速掀起学习贯彻高潮。郑钢淼强调,不仅要学深悟透总书记对各项工作的具体要求,更要深刻领会总书记的领袖情怀,感受讲话中饱含的人

临港新片区围绕目标定位加快取得新成效

花结果。

陈寅强调,要紧紧围绕习近平总书记关于临港新片区“五个重要”的目标定位,加快推动新片区建设取得新成效。要在集聚海内

外人才开展国际创新协同上见行动见成效,构建更具开放性、灵活性、竞争力的人才体制和创新创业环境,规划建设世界顶尖科学家科学社区,加强全方位、多渠道、深层次的国

市经信系统坚持“四个论英雄”构筑新优势

吴清强调,要把这次总书记的重要讲话,与总书记去年考察上海重要讲话紧密联系起来,做到全面贯通学、抓住精髓学、带着使命

学,切实把总书记重要讲话精神转化为干事创业的强大动力。吴清指出,要围绕“经济高质量发展”,强化高端产业引领功能,坚持“四个论

浦东新区勇当标杆敢为闯将奋力再出发

旗帜鲜明以总书记重要讲话精神统领各方面工作,勇当标杆、敢为闯将,奋力创造新时代浦东改革开放再出发的新奇迹。

浦东将努力在提高城市治理现代化水平上贡献浦东智慧,深入贯彻党的十九届四中全会精神,加快“城市大脑”迭代升级,打造更

市委宣传部为创造新时代新奇迹凝聚力量

要讲话精神,与学习贯彻党的十九届四中全会精神紧密结合起来,作为当前和今后一个时期的重大政治任务和头等大事抓紧抓实抓好,确保重要讲话精神在上海落地生根、开花结果。周慧琳指出,宣传好、落实好总书记重要

讲话,首要前提是自身要学深悟透、学懂弄通。宣传系统要学前一步、学深一层,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。要着力推动总书记重要讲话精神家喻户晓、深入人心,为激励全市上下“勇挑最重担子、敢啃最硬骨

市委厅室系统抓落实展现新担当奋发新作为

会议指出,习近平总书记重要讲话高屋建瓴、立意深邃、内涵丰富、要求明确,为上海发展把脉点穴、指明方向,是我们做好当前和今后工作的根本遵循和行动指南。要以高度

的政治责任感抓好习近平总书记重要讲话精神的学习宣传贯彻,按照李强书记“五个深刻领会”的要求,认真学习领会,全面贯彻落实,学深悟透,以学促行,切实把思想和行动统一

上海警备区扎实推进建设“一流窗口”部队

领会”的要求学深悟透,以更加务实的举措推进年度任务攻坚,以更加清晰的思路搞好“今年怎么看,明年怎么办”。要按照总书记明确的建设“一流窗口”部队的目标,着力抓好以“不忘

初心、牢记使命”主题教育为重点的党的建设,聚力抓实以民兵调整改革为重点的练兵备战,强力推进以从严治军、政治整训为重点的作风建设,切实以奋斗者的姿态、排头兵的定位、实

法院检察院服务高质量发展推动治理创新

之一。要立足司法职能,实施好市高院已经出台的服务保障自贸区新片区、科创板及试点注册制、长三角一体化发展的专项意见。要充分发挥司法在优化营商环境、防范金融风险等方面的职能作用,服务经济高质量发展。

本报讯 上海市检察院11月8日召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神。市检察院党组书记、检察长张本才主持会议。

能腐、不想腐体制机制。要以党内监督为主导,推动各类监督有机贯通、相互协调。要做实做细“四责协同”机制,推动管党治党责任有效落实。要深化纪检监察体制改革,打造一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察铁军,不断推动上海纪检监察工作高质量发展。

地开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,着力激发干部干事创业原动力,持续解决老百姓的操心事、烦心事、揪心事,不断提升基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力。要对各项工作进行再审视、再谋划、再提升,用实实在在的行动和成效,确保总书记重要讲话精神落地落实。

民观、历史观、发展观和全局观。要把学习贯彻总书记重要讲话精神与学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想结合起来,与统一战线服务上海三项新的重大任务结合起来,自觉对标对表,为推动新时代上海改革发展作出新的更大贡献。

际创新协同。要在统筹发展在岸业务和离岸业务上见行动见成效,大力发展离岸贸易、跨境金融等总部经济,聚焦前沿科技产业、新型国际贸易、跨境金融、高能级航运业,做强做大开放型经济。要在企业走出去发展壮大上见行动见成效,先行先试优化服务,吸引国内优质企业通过新片区走出去开展海外业务。

英雄”导向,狠抓招商引资,加快集成电路、人工智能、生物医药、航空航天及高端装备、新材料、新能源和新能源汽车等重点领域发展突破,不断提升产业能级和竞争力。要以“一网通办”“一网统管”为引领,以全面赋能构筑数字化融合发展新优势,推进新型智慧城市建设。

加完善的“15分钟服务圈”,在智能化管理和便捷式服务上拿出更多新招实招;努力在推进三项新的重大任务上体现浦东担当,全力支持临港新片区加快发展,加快培育更多“硬科技”企业,积极融入长三角一体化发展,在服务国家战略上作出更大贡献。

头”,始终以排头兵的姿态和先行者的担当,不断提高社会主义现代化国际大都市治理能力和治理水平,奋力创造新时代上海发展新奇迹营造浓厚氛围、凝聚强大力量。要认真对照总书记重要讲话精神和市委工作要求,结合全市宣传思想工作实际,结合谋划明年工作和编制“十四五”规划,进一步明确主攻方向、细化工作方案,全面落实好总书记的重要指示要求。

到习近平总书记重要讲话精神上来。会议强调,各部门、各单位要聚焦重点、狠抓落实,深入思考、精心谋划,振奋精神、锐意进取,勇挑最重的担子、敢啃最硬的骨头,在贯彻落实中央和市委决策部署上展现新担当、奋发新作为,为上海奋力创造新时代新奇迹作出应有贡献。

干家的作风扎实推进警备区国防动员各项建设。要着眼上海发展定位和特殊使命,进一步强化大局意识,积极协调驻沪部队一如既往地支持驻地经济社会发展,不断巩固发展具有时代特征、上海特色的军政军民团结局面,为加快建设上海“五个中心”、建成具有全球影响力的社会主义现代化国际大都市作出应有的积极贡献。

会议强调,要全力服务保障三项新的重大任务等,在把现有举措做深做细基础上,推出更新更实的检察方案。要立足检察职能和法律监督机关定位,推动提高城市治理现代化水平。要严抓队伍政治、思想、作风、纪律建设,严格落实“四责协同”机制,筑牢新型司法监督的制度笼子。本报记者 潘高峰 孙云 杨欢 叶薇 宋宁华 江跃中 郭剑烽